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σώματι ανήκομε στον Χριστό». 
Αναφερόμενος στην ύψιστη τιμή που 
λαμβάνει ο Επίσκοπος Χαριουπόλε-
ως, ήτοι να φέρει εφεξής το όνομα 
Βαρθολομαίος, ο Σεβασμιώτατος τού 
επισήμανε ότι η τιμή αυτή συνιστά 
ταυτόχρονα και μέγιστη ευθύνη, κα-
θότι θα πρέπει να προσπαθήσει να 
ομοιάσει, όσο μπορεί, στο πρόσωπο 
αυτό που κράτησε στους ώμους του 
την Ορθοδοξία για τριάντα ολόκληρα 
χρόνια. Μιλώντας από καρδιάς για 
τον Πατριάρχη του Γένους, ο Αρχιε-
πίσκοπος έκανε λόγο για τη μεγαλύ-
τερη πνευματική φυσιογνωμία της 
συγχρόνου κοινωνίας, «αφενός μεν 
διότι στο πρόσωπό του ενσαρκώνε-
ται ένας υψηλός και πνευματικός θε-
σμός, αφετέρου δε διότι, ως πρόσω-
πο, διαθέτει μία δυναμικότητα ζωής, 
χάριτος, πλούτου θεϊκού και ενεργού 
προσευχής».

Η χειροτονία του Επισκόπου 
Κερασούντος Ευμενίου 
«Η αγάπη σώζει. Όλα τα άλλα οδη-
γούν στο σκοτάδι και στη φθορά». 
Αυτό ήταν το κεντρικό μήνυμα του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυ-
στραλίας κ.κ. Μακαρίου, κατά τον 
νουθετήριο λόγο του προς τον νέο 
Επίσκοπο Κερασούντος, Θεοφιλέ-
στατο κ. Ευμένιο, η χειροτονία του 
οποίου τελέστηκε το πρωί του Σαββά-
του, 20 Νοεμβρίου, στον Ι.Ν. Αγίου 
Νικολάου, στο προάστιο Marrickville 
του Σύδνεϋ. Ο Αρχιεπίσκοπος προ-
εξήρχε της Θείας Λειτουργίας και 
τέλεσε τη χειροτονία πλαισιούμενος 
από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολί-
τη Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ και από τους 
Θεφιλεστάτους Επισκόπους Μιλη-
τουπόλεως κ. Ιάκωβο, Μελόης κ. 
Αιμιλιανό, Κυανέων κ. Ελπίδιο, Σι-
νώπης κ. Σιλουανό, Σωζοπόλεως κ. 
Κυριακό και Μαγνησίας κ. Χριστό-
δουλο.  Το χαρμόσυνο αυτό γεγονός 
για την Ελληνορθόδοξη Εκκλησία 
της Αυστραλίας τίμησε με την παρου-
σία του ο Καθολικός Αρχιεπίσκοπος 
του Σύδνεϋ κ. Anthony Fisher, τον 
οποίο ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μακάρι-
ος ευχαρίστησε θερμά στο τέλος της 
Θείας Λειτουργίας και του ευχήθηκε 
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Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας 
σας προσκαλεί αν μπορείτε να βοηθήσετε ένα άτομο ή μία οικογένεια 
με τους εξής τρόπους:

Συσκευασμένα είδη τροφίμων, κουβέρτες & άλλα είδη 
οικιακής χρήσης, δώρα & παιδικά παιχνίδια.

Ιερός Ναός Αγίων Πάντων
Cnr Isabel & Cecilia Sts Belmore

Κάθε Δευτέρα 10π.μ. – 5μ.μ.

Ιερός Ναός Αγίου Ιωάννου
163-165 George St Parramatta

Κάθε Τετάρτη 10π.μ. – 5μ.μ.

Ιερός Ναός Αγίου Σπυρίδωνος
72-76 Gardeners Rd Kingsford

Κάθε Πέμπτη 10π.μ. – 5μ.μ.

Ελληνικό Κέντρο Προνοίας

8 Nοεμβρίου - 10 Δεκεμβρίου 2021

Ελληνικό Κέντρο Προνοίας
378Α King St Newtown

Δευτέρα – Παρασκευή, 9π.μ. – 4μ.μ.
(02) 9516 2188Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε
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Walk-in & Donate
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να έχει δύναμη και έμπνευση από το 
Άγιο Πνεύμα, ώστε να συνεχίσει να 
επιτελεί καρποφόρα το ποιμαντικό 
του έργο, για το κοινό καλό της αυ-
στραλιανής κοινωνίας. Ανάμεσα στο 
εκκλησίασμα βρέθηκαν, επίσης, ο 
Ύπατη Αρμοστής της Κυπριακής Δη-
μοκρατίας στην Αυστραλία, κ. Μάρ-
θα Μαυρομμάτη, οι Γεν. Πρόξενοι 
της Ελλάδος στο Σύδνεϋ και τη Μελ-
βούρνη, κ.κ. Χρήστος Καρράς και 
Εμμανουήλ Κακαβελάκης, και ο κατά 
σάρκα αδελφός του Οικουμενικού 
Πατριάρχου, κ. Νικόλαος Αρχοντώ-
νης, με τη σύζυγό του Αικατερίνη. 


